



КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я (XLVI сесія VI скликання)

30.04.2014

м.Кривий Ріг

№2658

Про надання згоди комунальному підприємству теплових мереж «Криворіжтепломережа» на безоплатне користування (позичку) транспортним засобом, дизель-генераторною електростанцією та окремими приміщеннями комунальної власності міста

Розглянувши звернення комунального підприємства теплових мереж «Криворіжтепломережа» щодо надання в безоплатне користування (позичку) транспортного засобу, дизель-генераторної електростанції та окремих приміщень комунальної власності міста; з метою зменшення фінансового навантаження на підприємство та підвищення рівня надання послуг населенню міста; беручи до уваги погодження управлінь благоустрою та житлової політики, культури і туризму, освіти і науки виконкому міської ради й виконкомів районних у місті рад; відповідно до Цивільного кодексу України; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Надати згоду комунальному підприємству теплових мереж «Криворіж-тепломережа» на безоплатне користування (позичку) транспортним засобом – автокраном КРА3250, реєстраційний номер 48003АА, 1993 року випуску, номер шасі №Р0747165, дизель-генераторною електростанцією та окремими приміщеннями комунальної власності міста (додаток).

2. Управлінню комунальної власності міста виконкому міської ради (Растегаєва Т.О.) у місячний термін укласти з комунальним підприємством теплових мереж «Криворіжтепломережа» договір безоплатного користування (позички) транспортним засобом, дизель-генераторною електростанцією та окремими приміщеннями комунальної власності міста та передбачити основними його умовами:

2.1 термін дії – 2 роки;

2.2 використання для здійснення статутної діяльності та розміщення службових приміщень;

2.3 обов'язки користувача – протягом терміну дії договору безоплатного користування (позички) утримувати транспортний засіб, дизель-генераторну електростанцію та приміщення в належному технічному стані, здійснювати ремонтні роботи, своєчасно та в повному обсязі сплачувати комунальні послуги за користування приміщеннями.

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення міської ради від 24.04.2013 №1918 «Про надання згоди комунальному підприємству теплових мереж «Криворіжтепломережа» на безоплатне користування (позичку) транспортним засобом та окремими приміщеннями комунальної власності міста», зі змінами, унесеними рішеннями міської ради від 28.08.2013 №2164, 30.10.2013 №2265, 31.12.2013 №2361 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.04.2013 №1918 «Про надання згоди комунальному підприємству теплових мереж «Криворіжтепломережа» на безоплатне користування (позичку) транспортним засобом, дизель-генераторною електростанцією та окремими приміщеннями комунальної власності міста».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови міста, міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першого заступника міського голови Гальченка А.В.

Міський голова

Ю.Вілкул

Перелік
приміщень комунальної власності міста,
що надаються в безоплатне користування комунальному
підприємству теплових мереж «Криворіжтепломережа»

№ з/п	Адреса приміщення	Площа, м²	Балансоутримувач
1	вул. Неделіна, 49а	81,6	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
2	вул. Будьонного, 5	55,1; 410,14	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
3	вул. Урицького, 89а	2 852,94 з інфраструктурою	Управління комунальної власності міста виконкому міської ради
4	вул. Ухтомського, 29а	73,1	Комунальний позашкільний мистецький навчальний заклад «Криворізька міська музична школа №12»
5	вул. Пушкіна, 36а	908,7	Відділ освіти виконкому Центрально – Міської районної у місті ради
6	вул. Харківська, 4	340,4	Управління комунальної власності міста виконкому міської ради
7	вул. Револуційна, 25	252,3	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

Секретар міської ради

С.Маляренко